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Вадим Єрмолаєв і «кримські податки»: як підсанкційний
олігарх переписує активи і зачищає інтернет

Підсанкційний бізнесмен Вадим Єрмолаєв опинився в центрі скандалу через схеми переписування активів і

спроби прибрати згадки про свою діяльність із відкритого доступу. Йдеться про можливий обхід санкцій і участь у

стратегічних державних проєктах.

Перереєстрації активів і роль нотаріусів
Після запровадження санкцій проти Вадима Єрмолаєва, які передбачають блокування активів і заборону їх

відчуження, у державних реєстрах почали з’являтися зміни щодо компаній, пов’язаних із бізнесменом.

Схема виглядала як ретроспективне оформлення угод. Наприклад, кіпрська компанія Licita Trading Co LTD, яка

володіла венчурним фондом «Технологии», формально передала активи дочці Єрмолаєва Софії Кононенко. При

цьому документи датувалися періодом до введення санкцій, хоча фактично з’явилися вже після.

Українські нотаріуси вносили зміни до реєстрів, переписуючи десятки компаній. Згодом частина з них заявила

про можливе несанкціоноване використання електронних підписів, після чого Міністерство юстиції скасувало ці

дії. Однак вже за кілька місяців процес повторився через іншого нотаріуса, а власником активів став новий

номінальний бенефіціар.

Санкції і реакція Мін’юсту
Міністерство юстиції втрутилося в ситуацію та визнало окремі реєстраційні дії незаконними. Нотаріуса, який

проводив повторні зміни, було позбавлено доступу до реєстрів.

Водночас у відомстві наголосили: у разі наявності санкцій будь-які зміни власників мають блокуватися незалежно

від поданих документів.

Однак масштаб мережі компаній та кількість учасників процесу ускладнюють швидке повернення всіх активів у

попередній стан.

Військове кладовище і бізнес-інтереси
Паралельно зі скандалом навколо активів, пов’язані з Єрмолаєвим структури фігурують у державних проєктах.

Зокрема, консорціум із участю компанії «Акам» отримав підряд на будівництво першої черги Національного

військового кладовища під Києвом. Частка цієї компанії пов’язана з фондом «Технологии», який раніше

контролювався структурами Єрмолаєва.

Крім того, інша компанія з орбіти групи стала постачальником граніту для цього об’єкта, що фактично забезпечує

участь бізнес-групи у реалізації стратегічного проєкту.

Фактичний контроль і формальні зміни
Попри формальне зникнення прізвища Єрмолаєва з реєстрів, журналісти та перевірки вказують на можливе

збереження фактичного контролю над активами.

Система з багаторазовими перереєстраціями дозволяє створити юридичну дистанцію між підсанкційною особою

і бізнесом, що ускладнює перевірки та відкриває можливості для участі у тендерах.

На цьому тлі активна зачистка інформаційного простору виглядає як спроба зменшити увагу до цих процесів і

мінімізувати репутаційні ризики.
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